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Julalbum 

Nytt i juni 2023 
Drygt 250 nyinkomna julalbum har lagts till på listan och alla sålda har strukits. 
 
Listans innehåll 
Den här listan innehåller julalbum från seriernas begynnelse fram till några av de senaste årens 
vanliga jultidningar. 
 
Öppettider 
Ojämna veckor: måndag till torsdag klockan 16.30-18.00 
 
 
 

Kvalitetskoder Förkortningar 
P = mycket dålig 
F = dålig (men komplett) 
G = under medelskick 
VG = medelgod, normalskick 
FN = över medel, bra 
VF = mycket bra 
NM = nästan nyskick 
M = nyskick, perfekt 

rg = rygglipa 
lo = löst omslag 
lm = lös mitt 
ub = utan baksida 
um = utan mitt 
uo = utan omslag 
n = namn fram 
r = rost 
T = tejp 
SM-T = dokumenttejp 
KL = etikett med prisändring 
H = hålslag 

 
 
 

ADAMSON 

1921 VF-(2:a uppl) 290- 
1928 FN (4:e uppl) 225- 
1942  G  100- 
1944  VG  220 

ADAMSON 
SERIEORIGINAL 

Ett antal finns till försäljning 
varav en del finns på min 

hemsida. 

AGENT X-9 
SPECIALALBUM 

1985  VF-  35- 
1990  VF  35- 
1994  NM- 30- 
          VF  25- 
1995  NM  35- 
1996  NM  35- 
1997  NM  35- 
          VF  25- 
          FN  20- 
1998  NM  35- 

          VF  30- 
1999  NM/M  45- 
          NM- 30- 
2000  NM/M  45- 
          VF-  25- 
2001  NM/M  45- 
2003  NM  35- 
2004  NM  35- 
          VF-  30- 
2005  NM  35- 
2006  FN  20- 
2007  NM/M  45- 
2009  NM  35- 
2011  NM/M  45- 
2012  NM/M  45- 
2013  NM/M  45- 
          NM-  35- 
2014  NM/M  45- 
2015  NM  35- 
2018  NM/M 45- 
          NM-  35- 
 
Ytterligare nummer från 1985 

till 1999 finns också i olika 
skick. Ange önskemål. 

AGUST 

1931  VG-/VG  1900- 
1940  G-  320- 
1944  VG  360- 
1946  FN-  450- 
1950  VG  160- 
1952  FN  225- 
          VG  160- 
1954  G  90- 
1956  VG(4 cm rg)  85- 
          G  50- 
1958  FN- 130- 
          VG  110- 
          VG-  75- 
          G  90- 
 1963  VG  65- 

1967  FN (n,4 småhål vid 
rygg)  25- 

          VG-  40- 
1968  FN (n,4 småhål vid 

rygg)  30- 
          FN-  70- 
          G  30- 
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1969  VF- (n,4 småhål vid 
rygg)  35- 

          FN  75- 
1970  VF- (n,4 småhål vid 

rygg)  35- 
1971  VF- (n,4 småhål vid 

rygg)  35- 
          VG  40- 

1972  VF- (n,4 småhål vid 
rygg)  35- 

          FN  60- 
1973  VF- (n,4 småhål vid 
rygg)  30- 
          VG  40- 
1974  VF  60-  

        VF- (n,4 småhål vid 
rygg)  30- 

1975  VF- 35- 
          FN-  30- 
          VG  25- 
          VG(lm)  20- 
          G  10- 
1976  VF 35- 
          VF(lm)  30- 
          FN  30- 
          VG  20- 
          VG(lm)  15- 
1977  VF 30- 
          FN  25- 
          FN (lm)  15- 
1978  VF-  30- 
          FN  25- 
          VG  20- 
1979  VF  40- 
          FN-(lm)  15- 
          VG  15- 
1980  NM-  40- 
          VF  35- 
          VF-  25- 
          VG  15- 
          VG-  10- 
1981  VF  40- 
          VF-  30- 
          FN-  20- 
          VG  15- 
1982  NM  40- 
          VF  35- 
          FN  25- 
          VG  15- 
1983  VF  30- 
          VF-  25- 
          VG  15- 
1984  NM  40- 
          VF-  20- 
          FN  15- 
1985  VF 25- 
          VF-  20- 

1986  NM-  30- 
          VF 25- 
          FN 20- 
1987  NM-  30- 
          VF 25- 
1988(23-) NM/M 35- 
                 NM-  30- 
                 VF 25- 
                 VG  15- 
1989(27-) NM-  30- 
                 VF  25- 
1990(29-) NM/M 35- 
           NM-  30- 
           VF  25- 
1991(32-) NM/M  35- 
                 NM  30- 
1992  NM/M  35- 
          NM  30- 
          VF  25- 
1993  NM/M 30- 
1995  NM  40- 
          NM-  30- 
          VF  25- 
1996  NM 30- 
          VF  25- 
1997  NM/M  40- 
          VF  25- 
          FN  15- 
1998  NM 30- 
          VF  25- 
1999  NM/M 30- 
2000  NM  35- 
          VF  25- 
2001  NM  30- 
          NM-  25- 
2002  VF  25- 
          FN  15- 
2003  NM  30- 
          FN  15- 
2004  NM/M  40- 
2006  NM/M  40- 
2008  NM 30- 
2009  NM/M  40- 
2011  NM/M  40- 
2012  NM  40- 
2014  NM  40- 
2015  VF-  30- 
2016  NM  40- 
2017  NM  40- 

AGUST 60:år 

1987  VF-  40- 
          FN  35- 
          FN-  30- 

ANDERSONSKANS KALLE 

1975  ”stort present-album”  
FN-  30- 

1978  VF  20 
          FN  15- 
1979  VF-  20- 
          FN  15- 
          FN (lm)  10- 
1980  FN  15- 
1981  FN-  15- 
          VG  10- 
1982  NM-  30- 
          VF  20- 
          FN  15- 
          VG  10- 
1983  VG  15- 
1984  NM  25- 
          VF  20- 
          FN  15- 
1985  VF 20- 
          FN 15- 
1986  VF  20- 
          FN 15- 
          VG  10- 
1987  NM  25- 
          FN  15- 

APPLÅDER OCH 
VISSLINGAR 

1954  VF-  95- 
          VG- 40- 
           G  30- 
1960  VG-  40- 

BAMSE 

1991 (1)  FN-  40- 
1994 (4)  VG  30- 
1996 (6)  FN  40- 
               VG  30- 
1997 (7)  VF  50- 
                FN-  30- 
1998 (8)  VF  45- 
                VF-  35- 
1999 (9)  NM  50- 
2000 (10)  FN-  30- 
                 VG  15- 
2001 (11)  FN  30- 
2003 (13)  VF  40- 
                  VG  20- 
2004 (14)  VF  40- 
2005 (15)  VF  40- 
2006 (16)  NM-  45- 
2019 (29)  M-/M  50- 
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BARNENS STORA 
JULKALENDER  

Barna Hedenhös upptäcker 
Amerika   1956 (inb)  VG  

220- 
             (hft)  G  80- 
 

Barna Hedenhös på 
vinterresa i Sverige 
1958 (hft)  VG  130- 

 
Barna Hedenhös och de 

urlympiska spelen 
1959 (hft)  VG  130- 

BIFFEN OCH BANANEN 

1952 (skridskoåkning  VF- 
(n,4 småhål vid rygg)  170- 
1959 (Cykeltävling) FN(R)  

160- 
1963 (Skräcködla)  

VF-(R)  160- 
1964 (katter) VG(R) 110- 

1965 (kamerasafari)  
  VF(R)  140- 

FN(R) 80- 
            VG  60- 
1966  VF  175- 
          VG(R)  50- 
1967  NM  230- 
          NM-  210- 
          VF (n)  180- 
          VG(r)  70- 
          VG-(T,ub) 20- 
1968  VF  150- 
1969  NM- (n)  160- 
          VG  60- 
1971  VG  60- 
          VG- (R)  35- 

BLAEKSPRUTTEN 

(Dansk skämttidning, vissa 
med bidrag av Storm P, Piet 

Hein, Kroll m.fl) 
 

1923  VG(n)  40- 
1924  FN(n)  70- 
1925  VF(n)  70- 
1926  VF(n)  70- 
1927  FN(n)  70- 
1928  FN(n)  70- 
1934  VG  40- 
1936  FN-  70- 
1937  FN-  70- 
1938  VG  70- 

1939  FN  70- 
1940  VG  70- 
1941  VF  90- 
1943  FN-  70- 
1944  FN-  70- 
1945  VG-  50- 
1946  FN  70- 
1947  FN  70- 
1948  VG  70- 

BLONDIE 

1941   F- (endast frampärm 
och 4 blad)  80- 

1948  G  120- 
1957  VF-  170- 
1959  VF-  220- 

BLONDIE 50 år 

1982  NM  55- 
          FN  30- 

CARL 

1955  VF-  220- 

CHATHAM 

1933  Vänliga nyp  VG(r) 90- 

DENNIS 

1969  FN-  35-  
          FN- (4 cm rg) 30- 
          VG  25- 
1973 ”Jättestort album, en 
sagolik röra)  VF- (4 lösa 
blad)   60- 

ERNIE 

(Semic) 
 

 1995  VF-  35- 
1996 (Fem äss i leken)  VG  

25- 
1997 (En rätt för mycket)  
NM/M  50- 
               VF  40- 
1998 (Rent djuriskt)  NM-  45- 
2000 (Häng med på party) 
NM/M  50- 

2001 (Äggtoddy) NM- 45- 
2003  NM-  45- 
          VF  35- 
2004  VF  45- 
2005  NM  50- 
2006  NM  50- 

2008  NM-  40- 
          FN  30- 
2009  NM/M  50- 
 

(Atlantic)  
 

1998  (Får slag)  VF-  40- 

FAMILJEN FLINTA 

(Jätteformat) 
1963  VG  220-   
1964  VG  120- 

1965 VG- (1 ruta klippt 
6ggr9cm)  90- 

1966  G  120- 
 

1976  VF(lm)  35- 
          FN  30- 

FANTOMEN 

(tryckår) 1949  FN- 590-  
VG(n,H) 150- 

          G  190- 
          F  120- 
1953   VG-(lite klotter fram)  
190- 
1954  G  150- 
1955  VG  270- 
1961  VG(2 hål genom fram o 
bakpärm, ej genom inlagan)       

110- 
1963  FN(4 småhål vid 

rygg,n)  190- 
1964  VF  480-   

    FN (årtal skrivet fram)  
220- 

          VG-  120- 
          G(lo)  70- 
          G-(revor) 40- 
1966  VG-  90- 
          G  60- 
1967  NM/M  350- 
        VF(2 cm reva bak)  140- 
    FN (sydd+svart tape i rygg)  

85- 
1968  FN(lm)  40- 
          VG(lm)  30- 
          G  25- 
1969  FN  55- 
          FN-  45- 
          VG  40- 
          VG(n)  30- 
          G  25- 
1970  VF  90- 
          FN  40- 
          FN-  35- 
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          VG  30- 
          VG(lm) 25- 
          G  20- 
1971  VF-  60- 
          FN  40- 
          VG  30- 
          VG- 25- 
          G  20- 
1972  VF  110- 
          VG  30- 
          G  20- 
1973  NM-  120- 
          VF  80- 
          FN  40- 
          VG  30- 
          VG (lm)  25- 
1974  VF  130- 
1975  VF(sydd och svart tape 

i rygg)       55- 
          VG (lm)  30- 
          G  20- 
1976  NM-  190- 
          VF  120- 
          VF(lm)  70- 
          VF- (lm) 40- 
          FN (lm)  40- 
          VG (lm) 25- 
          VG- (lm)  20- 
1977  NM-  120- 
          VF  90- 
          FN (lm)  25- 
          VG (lm)  20- 
1978  NM  80- 
          VF-  30- 
          FN  20- 
          VG  15- 
1979  NM  60- 
          VF-  25- 
          FN  20- 
          VG  15- 
1980  VF- 40- 
          FN  20- 
          VG  15- 
1981  NM  35- 
          VF  25- 
          FN  20- 
          VG  15- 
1982  NM  40- 
          VF  25- 
          FN  20- 
          VG  15- 
1983  NM-  35- 
          VF  25- 
          FN  20- 
1984  NM-  35- 
          VF  25-   
          FN  20- 

1985  NM/M  50- 
          VF  25- 
          FN  20- 
1986  Klass. Äventyr 1  
utan årtal  VF  45- 
                 FN  25- 
med årtal  FN  30- 
1987  Klass. äventyr 2 
          NM/M  50- 
          VF  25- 
          FN  20- 
1988  Klass äventyr 3 
          NM/M  50- 
          NM-  35- 
          VF  25- 
          FN  20- 
1989 (tryck 88)   

(Amazonerna) 
             NM/M  40- 
             FN- 30- 
1990 (tryck 89)   
(Xali)        NM/M  50- 
                NM-  40- 
                FN  30- 
                VG 20- 
1991(tryck 90) 
(Tvillingarna) NM/M 45- 
                          NM 35 
                          VF  25- 
                          FN  20- 
                          VG  15- 
1992 (tryck 91)   
(Farlig semester)  
          NM/M  50- 
          NM  40- 
          VF  35- 
          VG  20- 
1992  NM/M  50- 
          NM-  40- 
          VF  30- 
          FN  25- 
          VG  20- 
1993  NM/M  50- 
          NM- 40- 
          VF  30- 
1994  NM/M  80- 
          NM  70- 
          VF  60- 
          FN  40- 
          VG  25- 
1995  NM  50- 
          NM-  45- 
          VF  50- 
          VF-  35- 
1996  NM  50- 
          NM- 40- 
1997  NM  50- 

          VF  40- 
1998  NM  50- 
          NM-  45- 
          VF  40- 
          FN  30- 
          VG  25- 
1999  NM  50- 
          VF  40- 
          FN  30- 
          VG  25- 
2000  NM/M  50- 
          VF  40- 
2001  NM  50- 
          VF-  35- 
2002  NM  60- 
2003  NM/M  60- 
          VF  30- 
2004  NM  50- 
          VF  45- 
          VF-  40- 
          FN  30- 
2005  NM/M  60- 
2006  NM/M  60- 
2007  NM/M  60- 
          VF  45- 
2008  NM/M  50- 
2010  FN-  30- 

”DJUNGELSNÖ” 

1992 (Kemikontoret)  
NM/M  160- 

 VG  85- 

DEN FÖRSTE FANTOMEN 

1971 ” Fången i Himalaya ” 
NM  320- 
FN  80- 
FN-  70- 
VG  40- 
G  30- 

FANTOMEN 

1975  ”Stora 
Jubileumsboken” 

 
(inb) FN-(10 cm SM Tejp) 

120- 
 

(hft) FN  220- 
FN-  160- 
VG   120- 
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FERDNAND 

1951  VG  110- 
1952  ” jagad av en ren”   

VG(lm) 100- 

FILIP OCH KASPERSSON 

1953  VG  180- 
1957  FN  180- 
1958  VG  120- 
          VG- 90- 
          G  50- 
1959  VF-(4 småhål vid rygg)  

80- 
          VG  120- 
1965  VG  90- 
          VG(r)  60- 
          G (ub)  10- 
1966  VF-  150- 
           FN  60- 
1967  FN(4 cm rg)  60- 
1975  VG  30- 
1976  VG  30- 
1977  VG  30- 
1980  VG  30- 
1983 (Flygplan) FN- 25- 
1984  VF-  40- 
          FN  25- 
1985  FN  25- 
1988  FN  25- 
1990  VG(lo)  20- 
1992  VG-  20- 
2000  FN  35- 
2001  FN  35- 
2002  VG  25- 
2004  FN  35- 
2005  VG  25- 

47:AN LÖKEN 

1975  ”stort present-album”  
FN(n)  25- 

      VG-  25- 
1977  FN  25- 
          VG  15- 
1978  VF-  40- 
          FN  25- 
          VG  15- 
1979  VF-  30- 
          FN  25- 
          VG  15- 
          VG (n)  15- 
1980  VF(n inuti)  30- 
          VF-  30- 
          FN  20- 
          VG  15- 
1981  VF(n inuti)  25- 

          VF  30- 
          VG  15- 
1982  NM  40- 
          VF  30- 
          FN  20- 
          VG  15- 
1983  NM(n inuti)  30- 
          VF  30- 
1984  NM- 40- 
          VF  30- 
          FN  20- 
1985  VF- (n inuti)  25- 
          FN  20- 
          VG  15- 
1986  FN  20- 
1987  NM(n inuti)  30- 
          VG (lm) 10- 
1989  NM(n inuti)  30- 
1990  NM(n inuti)  30- 
1991  NM(n inuti)  30- 
1992  VF(n inuti)  30- 
1993  VF-  35- 
1994  VF  40- 
          VF(n inuti)  30- 
1995  VF- 35- 
          VF-( n inuti)  30- 
1996  VF  40- 
          VG  20- 
1997  VG  20- 
1998  VF  40- 
2001  NM/M  50- 
2002  VG  15- 
2004  VF  40- 
          FN  30- 
2005  VF- 30- 
          FN  20- 

FLYGSOLDAT 

113 BOM 
 
1968  VF(n+inuti)  50- 
          VG  50- 
1972  FN  50- 
          VG  40- 

GOLIAT 

1986  VF-  20- 
1987  VF-  20- 

GULLIVERS RESOR 

"Med bilder ur Max Fleischers 
film) 

Sagokonst 
 

1940 (hft, 64 sid i färg) 

          VG-  190- 

GUSTAF 

1989 (1) Stor presentbok  
VF-  35- 
1990 (2) VF  40- 
              VF-  35- 
1991 (3) NM-  45- 
1992 (4) NM/M  60- 
              VF  40- 
1996 (8) NM/M  60- 
2004 (17) VF-  40- 

GÄLLIVARE OCH HÄNGE 

1998 (1)  FN  40- 

HAGBARD HANDFASTE 

1975  VF  85- 

HERMAN HEDNING & CO 

1990 (1)   NM/M (signerad 
1990 +2 teckningar, Herman 

H+91:an) 
1500:- 

NM/M (signerad 1990 
+teckning Herman H)  

950:- 
NM- (signerad 1991) 

550- 
VF-  150- 

1993  2  VF-  60-  
1994  3  NM  60- 
1995  4  VF  50- 
              VG  20- 
1995  5  FN  40- 
1996  6  VF-  50- 
1997  7  NM/M  60- 
1999  8  NM/M  60- 
              VF  50- 
              FN-  30- 
2000  9  VF-  40- 
              FN  30- 
2001 10  NM  60- 
               VF  40- 
               FN  30- 
2002 11  VF  40- 
2003 12  NM 50- 
2007 16  NM  50- 
2008 17  NM- 50- 
2009 18  NM/M 60- 
2011 20  FN  30- 
2012 21  VF  40- 
2014 23  VF  40- 
2016 25  FN  30- 
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HERMAN HEDNING 

(Samlade serier) 
 

1998-2000  FN  60- 
2000-2001  NM  95- 
2001-2002  VF  80- 
2002-2003  VF  80- 
2004-2005  NM/M  110- 
2005-2006  NM/M  110- 

HOPPE KOMMER TILL 
STAN 

(Max Fleischer, Alga 
bilderbok) 

1942  VF-  340- 

HÄLGE 

1997 (6) VF- 50- 
             VG(nytryck) 20- 
2004 (13) VG  20- 
2011 (20) VG  20- 
2012 (21) VF-  30- 

HÄLGE FOTOBOK 

2 “Min skottkammare“ NM/M  
60-  

VF  40- 
3 “En måltavla berättar“ NM  

50- 
NM(4:e uppl) 30- 

4  VF  30- 
5  NM  50- 
6  NM  50- 
7  NM  50- 
8  NM  50- 
12 NM  50- 
13 NM/M  50- 
15 VF  30- 
16 NM/M 40- 
18  NM  40- 
19  NM  40- 
20  NM  40- 

HÄLGE PRESENTBOK 

   2  NM  45- 
   9  NM/M  50- 
 11  NM/M  50-   
 18  NM  45- 
 19  NM  45- 
 20  NM  45- 
 22  NM  45-   

JAG OCH MIN BRORS NYA 
UNDERBARA ÄVENTYR 

1923  G- (lagad baksid. 
papperstape rygg och bak)   

390- 

JOCKE 

1929  P (utan omslag och 
första blad )  75- 

KARIKATYRER 

(Conny) 
1887  VG-  870- 

KARL-ALFRED 

1941  VG- 150- 
1943  F- (bit borta 4 ggr 5 cm 
fram+ett blad)  35- 
1945  VF  250- 
1948  G  40- 

1949  FN (blekt fram)  190- 
G  (10ggr2 cm borta bak)  45- 
1950  VG  60- 
1951  VF  200- 
1953  VF  200- 

KASPERS JUL 

1949  FN  90- 
1955  VG  70- 

KNASEN 

Nästan samtliga album finns 
till försäljning i flera olika 
skick. Meddela önskemål. 

KNOLL OCH TOTT 

1938  P (trasig men komplett)  
90- 

1941  VF  440- 
          FN  320- 
1942  VF  390- 
          VG  140- 
          F(H)  40- 
1943  VF-(r) 150- 
          G (H)  60- 
          F  40- 
1944  FN  190- 
          VG  140- 
          G (T i rygg) 70- 
          F  40- 
1945  VF- 290- 
          VG (H)  60- 
1946  FN (4 cm rg) 180- 

          FN-  160- 
          VG- (H)  50- 

       G(T,n,stmp)  30- 
         G (löst omslag itu)  30- 

1947  VF  290- 
          FN(H)  60- 
          FN-  80- 

         VG (8 cm rg) 90- 
        G(T,n,stmp)  30- 

          F  30- 
1948  VF  350- 
          FN  210- 
          FN (2 cm rg) 160- 
          FN(stmp) 140- 
          FN-  140- 
          VG (lm)  90- 
          VG-  80- 
          VG (H)  40- 
          G  70- 
         G-(löst omslag itu)  30- 
1949  FN-  150- 
          FN(stmp)  120- 
          FN (H,n)  60- 
          VG  100- 
          VG(n)  90- 
1950  NM(stmp)  260- 
          VF  260- 
          VF-  190- 
          VF(H)  60- 
          VG  90- 
1951  NM(stmp)  260- 
          VF  210- 
          VF- 190- 
          FN  150- 
          FN- 120- 
          VG  100- 
1952  VF  200- 
          FN  150- 
          VG  100- 
          G  60- 
1953  NM/M  370- 
          NM  320- 

        VF(2 cm reva)160- 
1954  VF  200- 
          VF-  160- 
          VG  90- 
          G  60- 
1955  FN  150- 
1956  NM  340- 
          NM-  260- 
          VF-  220- 
          VG  100- 
          VG-  80- 
          G-  30- 
1957  VF  200- 
          VG  90- 
          VG-  60 
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        VG(n,4 småhål vid rygg)  
40- 

1958  VF-  160- 
          VG  90- 
         VG(4 småhål vid rygg)  

40- 
1959  FN  120- 
          VG  80- 
          G  50- 
1960  VG  50- 
          G-  30- 
1961  FN  90- 
          VG  55- 
          VG-  45- 
          G  40- 
          F  25- 
1962  NM  190- 
          FN  90- 
          VG  55- 
          VG(lm)  45- 
          VG(R)  40- 
          G  40- 
1963  NM  190- 
          VF-  120- 
          VG (lm)  45- 
          G(R)  30- 
1964  VG- (klotter fram)  40- 

          G  30- 
1969  VG  30- 
          VG- 25- 
1970 (stort julalbum,  tryck 
69) VF-  50- 
1974  FN-  30- 
          VG  20- 
          G  10- 
1975  VF  50- 
          VG  25- 

KRONBLOM 

1947  G-(ub)  95- 
1960  G-  110- 
1962  FN  250- 
          VG  190- 
          VG-  130- 

1964  VG(n,4 småhål vid 
rygg)  70- 

1965  VG  75- 
        VG(n,4 småhål vid rygg)  

50- 
1966  VG-  70- 
       VG-(n,4 småhål vid rygg)  

40- 
1967  VG-(n,4 småhål vid 

rygg)  40- 
1968  VF-(n,4 småhål vid 

rygg)  50- 

1969  VF-(n,4 småhål vid 
rygg)  50- 

1970  VF-(n,4 småhål vid 
rygg)  50- 

1971  VF-(n,4 småhål vid 
rygg)  50- 

1972  VF-(n,4 småhål vid 
rygg)  50- 

1973  VF-(n,4 småhål vid 
rygg)  50- 

1974  VF-(n,4 småhål vid 
rygg)  40- 

1975  VF-(n,4 småhål vid 
rygg)  40- 

          FN  50- 
1976  VG-(im,n)  30- 
1977  VF-  30- 
          FN  25- 
          VG(lm)  20- 
1978  FN  20- 
          VG  15- 
1979  VF  30- 
          FN  20- 
          FN(lm)  15- 
1980  NM  40- 
          VF  25- 
          FN  20- 
1981  VF- 25- 
          FN  15- 
1982  VF  25- 
          FN  15- 
1983  VF  25- 
          FN  15- 
          VG  10- 
1984  NM- 40- 
          VF  25- 
          VF-  20- 
          FN  15- 
          VG  10- 
1985  NM  40- 
          VF  25- 
          VF-  20- 
          FN  15- 
          VG  10- 
1986  NM  40- 
          VF  25- 
          VF-  20- 
          FN  15- 
          VG  10- 
1987  FN  15- 
1987(21-) NM  40- 
                 VF  30- 
                 VG  15- 
1988(23-) VF- 25- 
1989(27-) VF- 25- 
                 VG  15- 
1990(29-) VF-  25- 

1991(32)  VF-  25- 
1993  FN  15- 
1994  NM  40- 
          VG  10- 
1995  NM  30- 
1996  NM- 30- 
          VF  25- 
1999  NM/M  40- 
          NM- 35- 
2001  NM  40- 
2002  FN-  30- 
2003  NM- 35- 
2005  NM-  40- 
2006  VG  20- 
2010  FN  30- 
2014  VF  30- 
2016  NM  40- 
2017  NM-  35- 
2020  NM  40- 

KUL I JUL 

(Ej serier utan pyssel-
bok,med bl.a klipp-dockor. 

1954  NM  75- 

LAJBAN 

1979  VF  20- 

LENA OCH PETTER 

1967 (Gepard) VF- 100- 

LILLA FRIDOLF 

1958  (gondol) FN  320- 
          VG 120- 

1961  FN-(lite klotter)  90- 
1962  FN (ifyllda bokstäver)  
90- 
1968  FN-  45- 
          VG(lm)  30- 
1969  FN- 40- 
          VG  25- 
1970  VG  20- 
1971  FN-  40- 
          VG-(lm) 20- 
1972  FN-  40- 
          VG  25- 
          VG-  15- 
1973  VG  15- 
1974  FN  40- 
          VG  25- 
          VG-  15- 
          VG(lm)  10- 
1975  VF  30- 
          FN  20- 
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          FN- 20- 
          VG  15- 
1976  VF-(n)  20- 
          FN  20- 
          VG  10- 
1977  VF-(n)  20- 
          FN  20- 
          VG  10- 
1978  VF (lm)  25- 
          VF-(n)  20- 
          FN  20- 
          FN (lm)  15- 
          VG  10- 
1979  NM-(n inuti)  30- 
          VF  25- 
          VF-  20- 
          FN  15- 
          VG  10- 
1980  FN  20- 
          FN(lm)  10- 
1981  NM  40- 
          VF  25- 
          FN  15- 
          VG  10- 
1982  NM  40- 
          VF  25- 
          FN  15- 
          VG  10- 
1983 (15:50)  FN  20- 
                       VG  10- 
1984  FN  15- 
          VG  10- 
1985  VF  25- 
          FN  15- 
          VG  10- 
1986  VF  25- 
          FN  15- 
1987  NM  40- 
          VF  25- 
          FN  15- 

1987  ( I alla väder )     
NM  40- 

             NM-(n inuti) 25- 
FN  15- 

1988 (Med friska tag)       NM  
40- 

VF  25- 
FN  15- 

1989 (Din släpphänte drulle)  
NM  40- 

VF  25- 
            VF(n inuti) 20- 

1990 (Jorden runt)  
 NM  30- 
VF  20- 
 FN  15- 

              FN- 10- 

1991 (Bland folk och fä)  
NM  30- 
VF  20- 
FN  15- 

1992  NM  30- 
          NM-  25- 
          VF  20- 
          VF-  15- 
1993  NM  30- 
          VF  20- 
          VF-  15- 
          FN  10- 
1994  NM  30- 
          VF  20- 
1995  VF- 20- 
1996  NM  30- 
          NM- 25- 
          VF  20- 
1997  VF  25- 
          FN  15- 
          VG  10- 
1999  NM  30- 
          NM- 25- 
2001  NM-  25- 
2002  VF-  30- 
2004  FN  30- 
2005  FN  30- 
2008  NM  40- 
          FN  20- 
2012  NM-  40- 
2014  VF  35- 
2015  VF  35- 
2016  FN  30- 
2017  FN  30- 
2018  NM  40- 
2020  VF-  30- 

LILL-ROFFE 

1966  FN(B.J. i bläck fram)  
30- 

1967(2:50) VF(r)  40- 
1968  VF  50- 
1969  NM  70- 

LISA & SLUGGO 

1951  VG(stmp)  190- 
1953  VF-  290- 
          F  30- 
1954  NM/M  370- 
1955  NM/M  370 
1956  NM/M  370 
          NM  290- 
          VF  190- 
          FN  120- 

       FN(2 cm reva) 90- 
1957  NM/M  370 

          FN  120- 
      VG(n,4 småhål rygg)  30- 
1958  M-/M  390- 
1962  VF  180- 

LIVET HEMMAVID 

2009  VG  30- 

LOOK AND LISTEN 

(Engelsk radiokurs med 
bilder ur Blondie) 

VG (frampärm + 4 blad 
lösrivna)  70- 

LUTFISKEN 

(Skämttidning av Hasse Z, 
med alla klassiska tecknare) 

 
1922  VG (ett blad löst) 80- 

1933  VG-  80- 
1956  VG-  30- 

LÄDERLAPPEN 

(Stort julalbum) 
 

1970  FN(4 småhål vid rygg)  
70- 

LÄDERLAPPEN 

1979 ”Jakten på den fruktade 
Ra sal Ghul”  

VF  40- 

LÄDERLAPPEN OCH 
ROBIN JÄTTEALBUM 

  1969 (vit) VF-  250- 
1971 (röd) G(avskavd rygg)  

65- 

MUMIN 

1995  FN  35- 
1997  FN-  30- 

NALLE OCH LISA 

1955 ”På äventyr i djurens 
värld”  FN  175- 

91:AN 

1942  VG (n,5 småhål vid 
rygg)  350- 
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1943  FN (n,5 småhål vid 
rygg)  400- 

1944  VF (n,5 småhål vid 
rygg)  550- 

1945  VF- (n,5 småhål vid 
rygg)  400- 

1946  VF- (n,5 småhål vid 
rygg)  370- 

          VG (uo,n)  40- 
1947  FN (n,5 småhål vid 

rygg)  320- 
          VG  320- 
1948  VG  320- 

VG (n,5 småhål vid rygg)  
220 

1949  FN  300- 
          VG  150- 
          VG(n inuti) 120- 
          VG-  120- 
          G  100- 
          G (lo)  80- 
1950  VG  110- 
          VG-  60- 
          G(lo)  40- 
          G(n)  40- 
          G-  40- 
1951  G-(lo)  60- 
1952  VF  300- 
          FN  150- 
          VG  70- 
          G  50- 
          G(lo)  45- 
1953  VG  120- 
          VG-(lo)  80- 
1954  NM-  300- 
          VF  250- 
          FN-  120- 
          VG  70- 
          VG-  50- 
          G-(lo)  30- 
1955  VF  250- 
          FN  130- 
          VG  70- 
          VG(n)  50- 
          G-  40- 
          F  30- 
1956  NM  300- 
          FN  130- 
          VG  70- 
          VG(4 cm rg) 50- 
          G   50- 
          G-(lo)  30- 
1957  VF  200- 
          FN  150- 
          FN- 100- 
          VG  70- 
          VG-  55- 

          G  40- 
          F/G  30- 
1958  VF  170- 
          FN  110- 
          FN-  90- 
          VG   60- 
          VG-  40- 
          G  30- 
1960  FN  90- 
          VG  50- 
          VG-  45- 
          G  30- 
          F  20- 
1961  FN  80- 
          VG  50- 
          G  30- 
1962  VF  150- 
          FN  80- 
          VG-(lm)  40- 
          G  30- 
1963  FN  90- 
          FN-  80- 
          VG  45-  
          VG(n) 40- 
1964  FN  80-  
          FN-  70- 
          VG  45- 
          VG(lm)  40- 
          G  30- 
1965  VF-  90- 
          FN  80- 
          VG  40- 
          VG- 30-         
          G  25- 
1966  FN  80- 
          FN(n)  60- 
          VG  50- 
          G  25- 
1967  VF-  60- 
          FN  50- 
          VG  25- 
          VG-  20- 
          VG(n)  20- 
          G  15- 
1968  FN  60- 
          VG  45- 
1969  FN(lm)  35- 
          VG(lm)  20- 
          VG-  20- 
1970  FN  30- 
          FN (lm)  25- 
          VG(lm)  15- 

1971  VF/NM(lite rost)  40- 
           FN  30- 
           FN(lm)  25- 
           VG(lm)  15- 
1972  VF  40- 

          VF-  35- 
          FN  30- 
          FN(lm)  25- 
          VG(lm)  15- 
1973  VF  40- 
          VF-  35- 
          FN  30- 
          FN(lm)  25- 
          VG  20- 
          VG (lm) 15- 
1974  FN  30- 
          FN(lm)  25- 
          VG  20- 
          VG (lm)  15- 
1975  NM  60- 
          VF  40- 
          VF(lm)  35- 
          FN  30- 
          FN (lm) 25- 
          VG  20- 
1976  NM  60- 
          NM-  50- 
          VF  40- 
          VF-  35- 
          FN  30- 
          FN (lm)  25- 
1977  VF  40- 
          FN  25- 
          FN (lm)  20- 
          VG(lm)  15- 
1978  NM  60- 
          NM-  50- 
          VF  40- 
          VF-  30- 
          FN  25- 
          FN(lm)  20- 
          VG  20- 
1979 Typ 1”På fiendens flak”  

FN  40-  
  Typ 2(7:75) Han är nog rätt 

väck                         
VF  40- 
FN  25- 
FN- 20- 

  Typ 3(9:25): VF  40- 
                         FN  25- 
1980  NM  30- 
          VF  20- 
          FN  15- 
          FN(lm)  10- 
          VG(lm)  8- 
1981  NM  30- 

        NM(n inuti)   25- 
          VF  20- 
          VF(lm)  15- 
          VF-  15- 
          FN  15- 
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1982  NM  30- 
          NM(n inuti)  25- 
          VF  20- 
          FN  15- 
          VG  10- 
1983  NM  30- 
          NM(n inuti)  25- 
          VF  20- 
          FN  15- 
          VG  10- 
1984  NM  30- 
          VF  20- 
          FN  15- 
          VG  10- 
1985  NM  30- 
          VF  20- 
          FN  15- 
1986  NM  30- 
          NM(n inuti)  25- 
          VF  20- 
          FN  15- 
          VG  10- 
1987  NM-(n inuti)  25- 
          VF  20- 
          FN  15- 
1987 (21-)  VF  20- 

              VF(n inuti)  25- 
            VF-  25- 

                   FN 15- 
1988 (23-)  NM  30- 
                   NM-  25- 
                   VF  20- 
                   VF- 15- 
                   FN  15- 
1989 (27-)  NM  30- 
                   VF  20- 
                   FN  15- 
1990 (29-)  NM  30- 
                   NM-  25- 
                   VF  20- 
                   VF- 15- 
                   FN  10- 
1991 (38-)  NM/M  30- 
                   NM  25- 
                   VF  20- 
1992  NM/M  35- 
          NM  30- 
          VF  20- 
          FN  15- 
          VG  10- 
1993  NM  30- 
          NM-  25- 
          VF  20- 
1994  NM  30- 
          VF  20- 
          FN  15- 
1995  NM  30- 

          VF  20- 
1996  NM/M  35- 
          NM  30- 
          VF  20- 
1997  NM  30- 
          VF  20- 
          FN  15- 
1998  VF  20- 
          VG  15- 
1999  NM-  25- 
          VF  20- 
2000  NM  30- 
          NM-  25- 
          VF  20- 
          FN  15- 
2001  NM/M  30- 
          VF  20- 
          FN  15- 
2002  VF  20- 
          VF-  15- 
2003  NM-  25- 
          VF  20- 
2004  NM/M  40- 
          VF  20- 
2005  NM/M  40- 
          VF  20- 
          FN  15- 
2006  NM  30- 
2007  VF-  20- 
2008  NM  30- 
2009  NM-  35- 
          VF-  30- 
2010  NM-  40- 
          VF  35- 
          FN  30- 
2011  NM/M  40- 
          VF  30- 
2012  NM-  35- 
          VF  30- 
2014  NM-  35- 
2015  NM  40- 
2016  NM  40- 
          VF-  35- 
2017  NM  40- 
2018  NM/M  40- 
2019  NM  40- 
2020  NM/M  40- 

STORA 91:AN-BOKEN 

1975  VF- (hft)  160- 
        VG (hft)  60- 

 
 
 

NR 13 WILMER 
 

1969  FN  110- 
          FN (n) 80- 
          FN-  80- 
          VG  50- 
          VG-  35- 
1971  FN-  90- 

OLLI 

1957  FN- (färglagd bild bak)  
220- 

1971  VF-  30- 
           FN  25- 
 

OSKAR 
1967  FN (lm)  80- 
1968  FN(lm)  80- 
         FN(n,5 småhål vid rygg)  

45- 
1969  FN(n,5 småhål vid 

rygg)  45- 
1970  FN(n,5 småhål vid 

rygg)  45- 
1971  FN(n5 småhål vid rygg)  

40- 
1972  FN  40- 
         FN(n,5 småhål vid rygg)  

30- 
          VG  20- 

PELLEFANTS JULFEST 

1969  (39½ 1968)   
VG -  80- 

 
1970  (51½ 1969) 

FN(4 småhål vid rygg)  70- 

PELLE SVANSLÖS 

1946  VF-(n,4 småhål vid 
rygg)  120- 

          VG  120- 
          VG-  100- 
          G  70- 

1947  VF-(n,4 småhål vid 
rygg)  120- 

           VG  120- 
        F- (lös framsid)  40- 

1948  VF  250- 
          VG  100- 
    F- (1/4 framsid saknas) 30- 
1949  G  60- 
1950  G(omslag löst itu) 50- 

1951  VG  100- 
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1952  NM  420- 
 FN- (klippt målarbild  sista 
sid av inlagan, ej förlust av 
serier)  60- 
1953  VG- (tejpbit inuti)  60-  

1954  VG- (n inuti, klippt 
målarbild sista sid av inlagan, 
ej förlust av serier)  50-   
1955  NM  420- 
1971(6:75) Pelle och Maja på 
skidor) FN  60- 

1961 (2:72)”Nya äventyr”  
FN(n,4 småhål vid rygg) 80- 

PIGGE OCH GNIDDE 

1951  G  110- 
1952  VF  220- 
          F  35- 
1954  NM  220- 
1955  NM  220- 
1956  NM  190- 
          NM- 160- 
          VG  75- 
          VG-  50- 
1957  NM/M  220- 
        VG(n,4 småhål vid rygg) 

45- 
1958  NM(1 cm reva fram)  

150- 
   VF(n,4 småhål vid rygg)  

60- 
          VG-  40- 
1960  NM- 160- 
1961  FN  80- 
          FN- 70- 
          VG  60- 
          VG-  45- 
          G-  30- 
1962  NM/M  190- 
          F  20- 

PIPPILOTTA  

1953  G-  35- 
1955  VF  80- 
1961  VG- 40- 
1962  VG- 40- 

PONDUS 

2007  VF  45- 

PUSS-ALBUM 

(Det bästa ur årg 68-74) 
FN-  270- 
VG  220- 

RASMUS NALLE 

1954 ”Bygger en båt”  
G(T i ryggen,1:a)   

380-  
1954 ”Möter mor ansjovis”  

VF-  290- 

ROCKY 

2004  VF  50- 

SALON GAHLIN 

1942  NM-  150- 
          VF  120- 
          FN  100- 
1945  NM  150- 
1946  VF  120- 
1947  NM/M  170- 
1948  NM/M  170- 
          FN  100- 
1949  NM-  150- 
1950  NM/M  170- 
1951  NM-  150- 
          VF  120- 
          FN  80- 
          VG  50- 
1952  NM  150- 
1953  VF-  100- 
1954  NM  150- 
1955  VF  100- 
          FN  70- 
1956  NM  140- 
1957  VF  100- 
          FN  70- 
1958  NM  140- 
1959  NM  140- 
          NM-  120- 
1960  NM-  120- 
1961  NM  140- 
          VF  100- 
 
         (pocket) 
1962  VF  80- 
1963  NM/M  100- 
1964  NM  90- 
1965  NM  90- 
1966  NM  90- 
1967  M-/M  100- 
1968  M-/M  100- 
1969  M-/M  100-   

SCOOBY DOO 

1977  VG  25- 
1978  FN  30- 
          VG  20- 
1979  NM  40- 

          VG  20- 
1980  VF-  30- 
1983  NM- 35- 

SNURRE SPRÄTTS JUL 

1969  VG  100- 

SNÖVIT 

1944  VG(n inuti)  220- 

STENGUBBAR 

1962  FN  70- 
1965  VF  90- 
1966  FN  70- 
1967  VF  90- 

STJ ÄRNSMÄLLEN 

1961  FN  40- 

STORM P 

1974 Mina uppfinningar  VF-  
45- 

FN-  25- 
1975 Lagens långa arm 

VF-  45- 
1976 Vagabonder  
             FN  30- 

FN-  25- 
VG  20- 

 
”Mindealbum”  (danska) 

 
  1924(12:e årg) G 120- 
  1925  G(n)  110- 
  1927  VG(r,lo)  110- 
  1928  VG(r,n)  110- 
  1932  VG  150- 

1950  G- (omslag itu)  60- 
   1951  VG 150- 
   1955  VG  150- 
1957  G(några blad med 15 

cm reva)  50-  

STÅLMANNEN  

1970  FN(4 småhål vid rygg)  
80- 

 
1979  VF-  30- 
          FN  25- 
          VG  20- 
1980  FN  30- 
          VG  20- 
1981  VF-  20- 
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          FN  30- 
          VG  20- 
1982  FN  30- 
          VG  20- 
1983  FN- 20- 
1984  NM- 40- 
          VF  25- 
1985  VF  25- 
1986  FN  15- 
1987 (och spindel-mannen)  
VF  40- 
1989 (jubileumsalbum)  VF  
40- 

STÅLMANNEN, 
LÄDERLAPPEN OCH 

ROBIN 

1972 ”Stort julalbum”  
          VF-  140- 
          FN  90- 
          VG  60- 
          G-  40- 
 
1973”Presentalbum” 
          VF(n)  90- 
          FN  90- 

       FN(skrivet fram) 70- 
          VG  60- 

STÅLMANNEN OCH 
MUHAMMED ALI 

1978  VG-  40- 

STÅLMANNEN 
JUBILEUMSALBUM 

1974  VF- (ngt fläckig fram)  
110- 

STÅLMANNEN 
JÄTTEALBUM 

1970(4:95)  VF-(n inuti) 120- 
           FN  110- 
           FN- (n inuti)  60- 
           VG  60- 
1971  VG-  50- 

TARZAN 

1945  G  250- 
1948  G  120- 
1949  G-(lösa blad) 70- 
1950  VF  550- 
          VG- 140- 
          G(n bak)  80- 
1951  VF  390- 

          FN- 140- 
1952  VF  390- 
          FN  250- 
          VG 150-  
          VG- 120- 
1953  VF  390- 
          VG  90- 
          G  60- 

1954  FN(lite klotter fram)  
160- 

     
1958  VF  490- 
1964  VG-  100- 

        VG-(n,4 småhål vid 
rygg)  60- 

1970  VG  30- 
1972  FN  50- 
          VG  30- 
 
 

Presentalbum 
1976(Gudarnas vagga)  

             FN  30- 
FN-  25- 

1977(Leopardens härskare)  
VF  30- 

                 FN  20- 
                      VG  15- 

1978(Termitmännen)  NM-  
40- 

VF-  30- 
VG  15- 

  1979(Urtidsmonstren)  FN  
30- 

1985(Bakhållet)   
FN  30- 

TIGERN 

1975  VG(lm)  15- 

TINTIN: FRÅN HERGES 
ARKIV 

1975  M-/M   550- 

TJAVS  

(dansk) 
1942  G-  80- 
1945  VG  140- 

TOM OCH JERRY 

1974 (Besök från Mexico)  
VG  30- 

1989 (27-) NM 25- 
                  FN  15- 

1990 (29:-) FN  15- 
1991 (32:-) VF  25- 
1992 (33:-) VF- 20- 
1995  NM  25- 
1999  NM  25- 
2001  VF  20- 
2004 (i påse med sugrör)  
NM  25- 
 

1992 (”Gör stan 
osäker”,filmalbum)    VF-  20- 

TOM PUSS 

1949 ”TP på jättarnas ö”  VF  
2950- 

TRÄSKET 

1989  FN ”Sköna plask” 
25- 

 1990  VF ”Jubel…”  30- 
1991  VF ”Störtroliga..”  30- 

TUFFA VIKTOR 

1970  VF  50- 
1971  VF- 50- 
          VG  20- 
          VG (lm)  10- 
1972  VF  25- 
          FN  20- 
          VG  15- 

TUFF OCH TUSS 

1954 (Knepiga kvällar) NM/M  
150- 

          VF  120- 

TUMAC 

1979  NM-  30- 
1980  VG  15- 
1981  VF-  30- 
1983  NM  40- 
1984  NM  40- 

UTI VÅR HAGE 

1994  VF- 150- 
2007  VF  50- 
2015  VF- 45- 
2016  NM  60- 
2017  FN  40- 

VI Å PAPPA 

2004  NM- 50- 
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WILLY PÅ ÄVENTYR 

1966  VG  70- 
 

GUNNAR WALLIN 
(Skämtteckningar ur GT 
”Göteborgsmysterier”) 

 
1930  G  60- 
1931  G  40- 
1934  G  50- 
1953  VF-  70- 
 
Ett antal originalteckningar av 

Wallin finns till salu. 
Hör av er för mer information. 

ÅSA-NISSE 

1964  FN(R)  140- 
1967  VG (lm)  20- 
          G  15- 
          G- 10- 
1968  VF-  50- 
          G  15- 
1969  VF  45- 
          FN  30- 
          VG  20- 
1970  VF  40- 
          FN  30- 
          VG  20- 
1971  VG  20- 
          G  10- 
1972  FN  35- 
          VG  20- 
1973  FN  25- 
          VG  15- 
1974  VG  15- 
          G  10- 
1975  VF  30- 
          FN  25- 
          FN- 20- 
          VG  15- 
          VG (lm)  10- 
1976  VF-  35- 
          FN  25- 
          FN-  15- 
          FN (lm)  15- 
          VG  15- 
1977  NM-(n)  35- 
          FN  25- 
          FN (lm)  15- 
          VG  10- 
          VG (lm)  10- 
1978  VF  30- 
          VF-  25- 
          FN  20- 

          FN (lm)  15- 
          VG (lm)  10- 
1979  NM- 35- 
          VF-  25- 
          FN  15- 
          VG  10- 
1980  VF  20- 
          FN  15- 
          VG  10- 
1981  VF  30- 
          FN  20- 
1982  NM  25- 
          VF  20- 
          VF-(n inuti)  15- 
          FN  15- 
          VG  10- 
1983  VF  20- 
          VF(n inuti)  15- 
          FN  15- 
1984  VF-  25- 
          VF(n inuti) 15- 
          FN  15- 
          VG  10- 
1985  NM-  25- 
          VF  20- 
          VF-  18- 
          FN  15- 
1986  VF-(n inuti)  15- 
          FN  15- 
          VG  10- 
1987  NM  25- 
1987 (25:50)  VF  20- 
                       FN  15- 

1988(28-)  VF-(n inuti)  15- 
                  FN  15- 
1989(32-)  NM  20- 
                  VF  15- 
                 FN  10- 
1990(34-)  NM  20- 
                  VF  15- 
                  FN  10- 
1991(38-)  NM  20- 
          VF  18- 
          VF- 15- 
          FN  10- 
1992  NM  20- 
          VF  15- 
1993  NM/M  35- 
          NM-  20- 
          VF  15- 
          VF- 12- 
1994  NM  20- 
          VF  15- 
1995  NM  25- 
1997  VF  15- 
1998  NM  20- 
          VF  15- 

1999  NM/M  30- 
2000  VF  20- 
2001  VF  15- 
2002  VF  15- 
2003  NM-  30- 
2004  VF  30- 
2006  VF  25- 
2011  VF  40- 
2012  NM  45- 
          VF  40- 
2016  VF- 20- 
 


